
Vouchery

Vouchery

American Chemical Society

Díky předplatnému do American Chemical Society mají všichni autoři z UK nárok na slevu 25% ze základní ceny APC. Další slevu mohou získat členové v rámci ACS Membership.

Karger

Součástí nedávno uzavřené licenční smlouvy na časopisy vydavatelství KARGER v rámci projektu CzechELib na roky 2023-2025 je nárok korespondenčních autorů z Univerzity Karlovy na plně prominutí open access publikačních poplatků (APC a Authors Choice) při publikování v plně otevřených (Full Open Access) i hybridních časopisech (tituly s „Author's Choice™“ službou) vydavatelství Karger Publishers.

Návrhy článků se podávají ze stránky kliknutím na „Submit Manuscript“ vedle názvu konkrétního časopisu. Poté je třeba vytvořit login a dále postupovat podle návodu, přičemž na stránce „Details“ v části „Open Access Agreements“ je třeba zaškrtnout volbu „Eligible“ a dále vpsat název Univerzity, viz obr.

Dále je potřeba prokázat příslušnost korespondenčního autora k UK uvedením alespoň jednou ze 3 možností, tj.:

- 1) e-mailu korespondenčního autora z domény cuni.cz (tzn. institucionální e-mail)
- 2) persistentního identifikátoru (např. ORCID), kde má autor v profilu nastavenou afilii k Univerzitě Karlově
- 3) afilii k Univerzitě Karlově

Více informací na webových stránkách CzechELib.

Lippincott Williams & Wilkins

Součástí předplatného zdroje Lippincott Williams & Wilkins High Impact Collection v rámci projektu CzechELib na rok 2023-2025 je právo na odpuštění celkem 5 (pěti) open access publikačních poplatků (APCs) k publikování článků korespondenčních autorů z lékařských fakult Univerzity Karlovy (1. LF, 2. LF, 3. LF, LFHK, LFP) v plně otevřených i hybridních časopisech Lippincott Williams & Wilkins/Wolters Kluwer Health. Možnost uplatnění těchto 5 slevových tokenů funguje na principu „kdo dřív přijde...“.

Máte-li přijatý článek k publikování v některém z LWW časopisů a chcete-li využít voucher na pokrytí nákladů spojených s open access poplatkem, obraťte se na Centrum pro podporu open science.

Springer Nature

Korespondenční autoři z Univerzity Karlovy mají možnost využít úplného odpuštění publikačního poplatku OA v hybridních titulech (Springer, Adis, Palgrave a Academic journals na Nature.com). Pro možnost využití tokenu je nutné správně uvést afilii a použít institucionální mailovou adresu.

Tokeny pro Springer Nature jsou pro rok 2023 vyčerpány, nové bude možné čerpat pro články přijaté k publikování po 1. lednu 2024. (Celá Univerzita Karlova měla na rok 2023 k dispozici 91 tokenů.)

Bližší informace jsou na webových stránkách CzechELib.

Seznam titulů časopisů, ve kterých je možné publikování využít a detailní informace pro autory jsou na stránkách Springer Nature.